
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  жовтня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 

Розглянуті питання: про заходи щодо забезпечення надходжень плати за
оренду земель у 2022 році; про стан погашення податкової заборгованості по
ПДФО,  єдиному  податку  та  податку  на  нерухоме  майно,  відмінне  від
земельної ділянки до бюджету громади; про основні причини зменшення у
2022  році  відрахувань  ПДФО  до  бюджету  громади  основними
бюджетоутворюючими підприємствами. 

За  результатами  засідання  прийняті  відповідні  рішення  та  надані
необхідні рекомендації.

26  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про затвердження індивідуальних планів - 9;  про
надання  дозволів  -  2;  про  доцільність  усиновлення  -  1;  про  доцільність
поповнення прийомної сім'ї та влаштування до неї на виховання малолітньої
дитини - 1;  про зняття з  реєстрації  місця проживання підопічної  дитини з
одночасною  реєстрацією  її  місця  проживання  -  1;  про  надання  статусу
дитини,  яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 1;
про визначення місця проживання малолітньої дитини з одним із батьків - 2;
про  доцільність/недоцільність  позбавлення  батьківських  прав  -  2;  про
погодження відрахування неповнолітнього з навчального закладу - 1.

26  жовтня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося  засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про організацію паркування транспортних засобів
по вул. Шевченка, біля магазину «Файномаркет»; про демонтаж дорожнього
знака 3.34 «Зупинку заборонено» праворуч по вул. Пашутінській, на відрізку
від  вул.  Архітектора  Паученка  до вул.  Шевченка;  про надання  дозволу  на
встановлення секції забору для огородження пішохідної зони біля житлового
будинку по вул. Вокзальній, 37/16, при в’їзді до магазину «АТБ».

За результатами засідання були надані відповідні доручення.
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26 жовтня  відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та

вартості зелених насаджень.
Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  по

43 адресах, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 
Прийняті відповідні  рішення, про що  складено 9 актів обстеження

зелених  насаджень, що підлягають видаленню за 31 адресою. Також надані
рекомендації щодо утримання зелених насаджень (відмова у видаленні)  за
14 адресами.

26 жовтня під головуванням заступника голови Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії  при виконавчому комітеті Подільської районної у
місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  16  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення  та  Правилами  благоустрою  території  міста
Кропивницького. На 9 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді
штрафу, 7 справ закрито.

26 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  нараду  з  питань  підготовки  та
проведення  заходів  до  Дня  визволення  України  від  нацистських
загарбників. 

За результатами наради були надані відповідні доручення.

26 жовтня головний спеціаліст  відділу по роботі з закладами освіти
управління освіти Ірина Навроцька провела онлайн-нараду із заступниками
директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти міста.

Розглядалося  питання  про  оформлення  дублікатів  та  передруків
документів  про здобуття  базової  середньої  та  повної  загальної  середньої
освіти для випускників минулих років.

26  жовтня  спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  Ольга  Журавльова  провела онлайн-нараду  із  заступниками
директорів з виховної роботи закладів освіти міста.

Розглянуто  питання про  проведення  заходів  національно-
патріотичного спрямування з учнівською молоддю у листопаді з нагоди Дня
української писемності та мови (07 – 09 листопада); Дня Гідності і свободи
(14 – 21 листопада); Дня вшанування пам’яті жертв Голодоморів в Україні
(26 листопада 2022 року); Міжнародного дня толерантності «Єдина родина
в центрі України» (16-18 листопада).
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26  жовтня  бібліотечною-філією  №  15 міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було  проведено   годину
корисних  порад  «Господарям   на  замітку».  Основною  темою  була
підготовка  присадибної  ділянки,  городу  до  зими.  Запропонували
користувачам книги, періодичні видання, а також цікаві відео з Інтернету. 

26  жовтня у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого”  відбулось  відкриття  виставки  «Сузір’я  натхненних.  Корифеї
української  сцени у творчості скульптора Віктора Френчка». Презентацію
приурочено  до  140-річчя  заснування  першого  професійного  українського
театру.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

26 жовтня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану вулиць: Кропивницького, Степана Чобану, Олександра Олеся, Романа
Шухевича,  Короленка,  Театральної,  Івана  Олінського,  Руслана
Слободянюка, Можайського та провулку Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


